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SOMMARIO. Il deputato Massaio chiede sia dichiarata urgente la petizione portante il n° 2957. 
= Il vice-presidente dà comunicazione di una lettera dell' onorevole deputato Domenico Favini, 
nella quale dichiara di optare per il collegio di Ravenna — Légge* quindi una lettera del de-
putato Baccarini, nella quale dichiara di optare pel collegio di Ravenna; legge infine una lettera 
del deputato Spaventa, che dichiara di optare per il 1° collegio di Bergamo. — Giuramento dei 
deputati Bovio, Mancini e Zuccaro. — Il deputato Bertani opta per il 10 collegio di Milano. = 
Il presidente rilegge tre interrogazioni già annunziate al ministro dell'interno: una dell'onorevole 
Tommasi- Crudeli sulle condizioni della colonia penitenziaria delle Tre Fontane; una dell' onorevole 
Indetti intorno all'assassinio del sindaco di Motta de' Conti; ed infine una dell' onorevole Anto-
nibon sui nuovi disastri avvenuti nel Veneto, e specialmente nella provincia di Vicenza—•Dà co-
municazione altresì di tre domande dell'autorità giudiziaria, dirette all' onorevole guardasigilli 
per procedere contro gli onorevoli Francica, Di-Br eganze e Costa. — Il deputato Sani presenta 
la relazione sul disegno di legge: Provvedimenti straordinari pier riparare ai danni cagionati dai 
fiumi e tori enti nello scorso autunno. = Il ministro degli affari esteri presenta un disegno di 
legge per l'approvazione del trattato di commercio e navigazione tra l'Italia ed il Belgio e pre-
senta altresì il Libro Verde. — Il deputato Maffi svolge la seguente interpellanza: " Il sotto-
scritto desidera interpellare, in seduta pubblica, Vonorevole ministro dell' interno sui provvedi-
menti riguardanti la stampa della Gazzetta Ufficiale e del Calendario Generale, scadendo il 
contratto con la tipografia Botta il 31 dicembre 1882 „ 1— Risposta del presidente del Consiglio 
-— Intorno al giorno nel quale delibasi discutere la risoluzione presentata dal deputato Maffi 
parlano i deputati: Maffi, Marcora, De Renzis, Roux ed il presidente del Consiglio. — Il de-
putato Pellegrini presenta la relazione sul disegno di legge: Disposizioni a favore dei 'contri-
buenti delle imposte sui terreni danneggiati dalle inondazioni avvenute nei mesi di settembre ed, 
ottobre nelle provincie venete. ~ Sono proclamati eletti deputati gli onorevoli D'Ayala- Valva, 
Grassi, Schiavoni, Narducci, Tittoni e Balestra. -•=. Sull'ordine del giorno parla il deputato 
Ganzi, il presidente del Consiglio, i deputati Buchini Odo ardo, Ferraccia, Pandolfi e Minghetti. 

La seduta comincia alle ore 2 15 pomeridiane. 

Ferrini, segretario, dà lettura del processo ver-
bale della tornata precedente, che è approvato; 
indi legge il seguente sunto di una 

Petizione. 

2957. Sedici aiutanti postali della provincia di 
Porto Maurizio ricorrono alla Camera per ottenere 
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che sia migliorata la loro condizione e pareggiata a 
quella degli altri impiegati dello Stato. 

Presidente. L'onorevole Massabò lia facoltà di 
parlare sul sunto delle petizioni. 

lassafaò. Prego la Camera di voler dichiarare 
urgente la petizione numero 2957 con cui gli aiu-
tanti postali della provincia di Porto Maurizio 
chiedono di essere, quanto allo stipendio, parifi-
cati ai loro colleghi delle altre provincie ed agli 
altri ufficiali dell'amministrazione postale, 

(L'urgenza è accordata,) 


